

ODBOR ZA ZAŠTITU LJUDSKIH PRAVA I SLOBODA  
NOVI PAZAR, SANDŽAK

ADRESA: OSMANA ĐIKIĆA BR. 2 – 36300 NOVI PAZAR, SANDŽAK – TEL./FAX 0038 20 29 312



28. 01. 2002 199 god

IZJAVA

Ime i prezime Brulić Mulez datum rođenja 06. 11. 1973 SJE  
Mjesto SJENICA - RAJDAĞIJA br. lk. i mjesto izdavanja 0611973784519 / LK. 53547 NICA  
Datum događaja 17. 03. 1994. DATUM mjesto događaja SUP - SJENICA u koliko sati 9h SOBA BR. 15  
Imena svjedoka MUSTAFA MUŠIĆ - KRČE I POD GOLJOMI

Ko je povredio vaša prava ROSIĆ NENAD radnik MUP-a N. PAZARA  
MILIĆ KARLIČIĆ radnik MUP-a N. PAZAR

OPIS DOGAĐAJA

Dana 16. 03. 1994. god. u rano jutro su mi ispred kuće došli. Mile Medić i Tvica Brulić radnici SUP-a Sjenica, i naredili mi da se na nečijem pozivom do te 17. 03. 1994. javim u SUP - Sjenica u gđ. ~~u~~ u soli br. 15. ~~se obave~~ radi informativnog razgovora.  
— Meduho sam se odazvao pozivu, u takavom vrijeme, u SUP-u me je primio Mile Medić (radnik SUP-a Sjenica). Nakon drugog informativnog razgovora, saopštio mi je kojim povodom me je zvao. Pitao me da li poznajem Ferida Bihoca i Svajja Brulića, majka sam ja odgovorio pozitivno da izuzetno, Da je pitao me za Taipa, tačuna i Rama Memića svi iz Rajdağije i rekao mi da sam navodno proizvod oružja njima majka sam ja odgovorio negativno i da mi je to novo za čujem. Da je mi saopštio da sam dijelio oružja ljudima, opremu ~~da~~ sam obučavao ljude i formirao paravojne formacije da sam navodno pucao ljudima u kuće, plašio, prestrašio. Rekao mi je da sam učestvovao na demonstracijama učenika i na to sam odgovorio potvrdno jer sam bio učenic škole i solidarisao sam se sa drugom kog je tukla vojska koji je bio od strane vojnika pretrpan.

Ustao je i rekao "za svake slućaj da se nebi  
osećao da si na eskurtiji prišao i optičo mi neko-  
liko zamara i pitao me da li da ti sam moru-  
tinao ljudi, i sve što mi je rekao mile medo i  
sup. ~~Pa~~ Sjemica na sja sam mu rekao da od  
toza nema ništa niti sam terorista, niti ću secesiju,  
niti autonomiju, i posle toza mi je rekao "ako od toza  
nema ništa onda da mi kažeš ko ima oružje, koje prod-  
avo, koje dogodio i neznam šta više. On je ustao i rekao  
znaš i znaš jer odvuse niko nije italo a da net  
zna i za me priča. Da li mi je rekao "tvoj otac  
je rovgao a da nije znao da ima sina, na sja sam  
ja odgovorio da moj otac itekako zna da ima sina,  
zaboravio sam da kažem: kad me uveo u kancelariju  
pitao me da li znam ko je on, našta sam ja odgovorio  
da neznam. On je rekao ja sam Rošić Nema ako si  
ćuo. Ja sam odgovorio ćuo sam.  
Počelo je batimanje - najpre me uvario po glavi pati-  
icom nekoliko puta, a posle toza rekao ti izgleda  
ovo ne oćeš, sad ćemo da pojaćamo neke  
Rekao mi je "pruži ruke" ja sam pružio i on je  
poćeo da me udara paticom po rukama. Govorio mi je  
da imam neki snajper za noćni da ja sam, da ja nis-  
am tako nema i nastalo da me tuće nogama, paticom,  
rukama, ja sam pao. On je prišao i nekoliko  
puta me uvario u grudi nogom i rekao mi da ust-  
anem. Pošto sam ozbilno bez matouha on je prišao i  
uhvatio me za kosu rsovo mi majku i boga i rekao niko  
nije italo odvuse a da ne priča. U međuvremenu je ušao  
čovjek crn, visok mlad u farmericama i pitao  
je li to Brutić našta je odgovorio jeste.  
Pitao je taj crni, visoki, kako sluća i držo je jed-  
am cijev od neke pućke. Očaj mu je odgovorio  
ne da sluća nego hoće da me bje. Taj crni  
mi je opravao majku. I rekao nije znao tvoj  
otac da ima sina, našta sam mu ja odgovorio  
zna moj otac da ima sina a on mi je rekao  
E neće ga više imat, danas ću da je nabijem  
na ovaj cijev, platiceš mi i za oca. Prišao



RADNIK SUPA Mida Nedica je poceo da galami na mene poceo da pije i rekao mi, ja cu tebi da dam poziv za N. Pazar pa ces ti dole pricati u tom momentu pomotio se covjek na vrata koga ja nisam poznavao i pitao ko sam ja, na sto mi je Mide rekao da sam ja sin Hamida Beutic'a. Onda je on rekao da niko mene nesmiye da dira utko me za ruku izveo me na hodnik i poveo me u svoju kancelariju. Kad smo ušli u kancelariju pitao me dali ja njega znam, na sta sam ja odgovorio da ga neznam. On mi je predstavio da je Nikola Lukovic nacelnik SUP-a. Rekao mi je da mene nesmiye niko da dira da ce on da me štiti ali da moram da mu kažem da posedujem Automat koji je ubio policajca u Beogradu i da ga moram donijeti. Ja sam odgovorio da ga nemam. Onda me je poceo ubedivati a odma uzim i prijetiti da to dam. Ja sam rekao da nemam. Onda mi je rekao dobeci za tu ruku cu ti ja srediti i nece te dirati niko ali da ti meni kažeš nešto drugo. Da mi kažeš ko ima u tvom selu nešto od municija, na sta sam ja odgovorio da o tome nemam pojma. Posle toga on me izbacio iz kancelarije i rekao mi da se javim N. Pazar a poziv mi je vec bio dat od strane Mida Nedica. U pozivu je najavilo da se javim u sup N. Pazar 21. 03. 1994. g. u 11<sup>h</sup> u sobu br. 25 u vezi informativnog razgovora. Neosjecajuci se krivim javio sam se dana 21. 03. 1994. g. kada sam stigao u N. Pazar otišao sam u stanicu i javio se policiji u toj zgradi. Rečima "Treba da se javim u sobu br. 25." on me je pitao kako se zovem. Odgovorio sam Beutic' Mula. On me uhvatio za ruku, uvio mi ruku i nabio mi lisice na ruku i javio je na telefon "stigao je Beutic'" i krenuo da me vodi uz stepenice i rekao hajde mi samo na spratu, gore je soba br. 25. Idući uz stepenice sreo nas covjek u flamericama i pitao gdje je taj Beutic' na sta je ovaj odgovorio pozitivno "jeste" covjek koji je bio u flamericama me utko pod ruku i poveo dalje uz stepenice kad sam izlazio na stepenice primetio sam na hodniku jedan veliki zeleni sto i za njim je sedelo nekoliko ljudi - meni nisu bili poznati. Priveo me do radijatora, skinuo mi lisice sa leve ruke i svetao me za šipke radijatora u hodniku i otišao u kancelariju. Pošto je prošlo desetak minuta došao je k meni i odveo me u kancelariju. Pošto me doveo unutra pitao me žali li ako si ...

SLABIOU I REKAO HOĆEŠ LI ZA PRICATI REKAO SAM  
MI NEKAM ŠTA ZA PRICAM, ŠTO SAM INO ZA  
KAZEM REKAO SAM I ONA POČE ME UDARATI  
PAMETIMA A TAJIM TAJ CRNI ČOVJEK DRŽI ME  
ZA KOSU PRIVEO ME JEDNOM METALNOM OBRANOM I  
UDARAO MOJOM GLAVOM OD TAJ OBRAN I REKAO  
BOŽU TI MOJKA PA ZAR NEĆEŠ ZA PRICATI. OČE  
SU VIŠE VILE PRICATE ONDA ME UZE ZA RUKU I  
UDARAO ME NEKO LINO PUGA O TIDU I BACIO ME OD  
POD I PRO SAM NAROD OVAJ CRNI PRICAO I UDARAO  
ME OVAJUGA NOGOM U PRESOLU ŽUBROGA I POSLE  
TOJA JESMO VREME NESEČANI SE MIŠOGA U NEKO DOBA  
OČERIO SAM NEŠTO HLAVNO NIS MOJE TIJELO I ONI  
SU ME TALKALI VODAM. KAD SAM DOŠKO KOLI ON ME  
UZE ZA KOSU PODIGAO ME I BACIO ME PRIMA VRAZI-  
MA I REKAO ŠTA SE KUPUVAŠ. NA VRAZA JE BIO DOK-  
ČEM JESAM VELIKI KALENDAR JA SAM GA ZAKAČIO  
I ON JE PRO I JESAM OD NJIH MI JE OČERIO  
MOJKA OBEŠI TAJ KALENDAR SAK IČ JE PRICAOŠI ZA  
NJEGA I UDARAO ME NOGOM U PRESOLU SLABIME  
JA SAM PRO I ONA JESAM OD NJIH ČINIMI SE  
OVAJ VISONI CRNI DRGAO ME ZA KOSU I BACIO ME KA  
TIDU I JA SAM OŠTRO PRICAO. PRICAO JE PONOVO  
I UDARAO ME NOGOM U LEĐA U PRESOLU KIČME  
I DRGAO ME ZA KOSU I UDARAO ME ZA TID, UDARAO  
ME DUKAROM I REKAO HOĆEŠ LI BUDAM JOS JEDNOM PRO  
DA ČE DA ME SLOM. PITAO ME HOĆEŠ ZA PRICATI JEDNOM  
REKAO SAM ŠTA ČU ZA PRICAM JA BITH PRICAO. REKAO  
JE PRICAJ PO INA MOVEDAJE, ŠTO INA JA SAM OVAKO  
SAGNET PRICAO NEZNOM ŠTA DA PRICAM I KAD BITH  
ZNAO JA BITH PRICAO. KAZE KAKO NEZNAJ "ZNAŠ LI ŠTA  
IMA TUOJ AMIDŽA" ZNAŠ LI ZA NJEGA. REKAO SAM NEKAM  
ON JE REKAO KAKO NEZNAJ KAD JE ON ZA REBE  
SVE LIJERO KAZAO ŠTA IMAS, ŠTA ZNAS, CRNI ČOVJEK  
MI JE REKAO SEJI SE ENO NEČEMO VIŠE ZA JE BIJELO.  
ZNAO SAM DA MOJ AMIDŽA INA PIDJOLJ; I PITATI ME  
KOJI JE PIDJOLJ REKAO SAM PITATI ME  
KOJI JE MOJE DA NEKAM NISAM



Ustediću su ista pitanja isti trojicu - Ljiljica  
Zločinac i ja sam se onesposobio. Kao me izmislila  
i ona otkriva mislim računati da sam vrata otvorena  
i Rosić me počeo udavljati rožanjima, paljkama a onda  
crni me sječio za grlo i uzelo me za kosu prijavio  
do me prema vratima i rekao ljudima koji su  
sedeli za taj sto zeleni, OVAKO će se proučavati  
oni koji ne budu pričali" i brzo me odveo  
pored stola. Prišao mi je jedan od njih i udario  
me dva puta palicom po ledinama prišao i digao  
me za kosu i prišao mi Rosić i rekao nemoj  
da ga diras sa njim čemo mi večeras završiti.  
Uzeo me pod ruku, izveo me na hodnik onako snižen  
od uboja priveo me do radijatora sretao me Ljiljica  
za isto nošto gde sam bio. Ja sam tu seo.  
Posle toga me pustio rekao je čovek sa bekovima  
i rekao **Ro** je taj oni su rekli Hamidov  
sim na šta je on rekao Pustite ga videt ćemo  
se sa njim sutra. Jedan mi je rekao jezmohi  
te ubili i sam odgovorio, misao, Pustite su me  
i počeo da me zove **Marko** čovek dečko, dečko.  
Poturio sam prema svetlu i kad sam došao  
na svetlo okrenuo se video sam da je to čovek  
koji je sedeo za tim zelenim stolom u hodniku  
kad sam video njega ja sam stao. On me snižen  
do i ubio je i uzeti smo jaksi došli do  
Duge Poljane i on mi rekao sa se zove **Muzgata**  
mušic a iz Duge Poljane rekao sam došlo do sela  
Rišnjice. Sutra je došlo čovek roga sam ja  
video sa bekovima kad me je pustio za rož  
ja tvrdim da je imao bebove a sutra ih nije  
imao a to je bio **Vladi Čorbić!**

Ro... i ...